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ЗВІТ
про виконання Плану уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції Служби у справах дітей Чернігівської облдержадміністрації (далі - Служба) Железним С.А. за результатами діяльності у 2020 році











від 14.01.2021
До п. 1. Щодо корупційних ризиків. На виконання вимог п. 1.6 таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення, додатку 1 Антикорупційної програми обласної державної адміністрації на 2019-2020 роки, затвердженої розпорядженням голови облдержадміністрації від 02.04.2019 № 18, заходи стосовно усунення (мінімізації) корупційного ризику визначеного в Службі: «Можлива видача без наявності законних підстав направлення на поміщення дитини до центру соціально-психологічної реабілітації дітей» проводились впродовж 2019 року, зокрема було скоординовано роботу стосовно:

 - підготовки проекту наказу начальника Служби від 30.10.2019 № 24 «Про запобігання можливим корупційним ризикам»;

 - підготовки листа Служби від 31.10.2019 № 01-02/1413 Департаменту забезпечення прав дітей та оздоровлення Міністерства соціальної політики України з пропозиціями щодо внесення відповідних змін до типового положення про центр соціально-психологічної реабілітації дітей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.01.2004 № 87;

 - внесення змін до посадових інструкцій працівників відділу соціального захисту та профілактичної роботи Служби про недопущення таких корупційних порушень.

До п. 2. За підсумками звітного періоду брав безпосередню участь підготовці проведення 7 апаратних нарад Служби під час яких, висвітлювались в тому числі положення антикорупційного законодавства, а саме:

 - про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» в частині введення додаткових заходів здійснення фінансового контролю (розширення кола близьких осіб, розширення підстав для подання повідомлень про суттєві зміни у майновому стані та ін.) (20.01.2020);
 - про застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно здійснення заходів фінансового контролю. Заповнення електронних декларацій (05.03.2020);
 - про основні вимоги Закону України «Про звернення громадян», терміни та підстави розгляду заяв та звернень, відповідальність за порушення законодавства про звернення громадян (27.05.2020);
 - про засади діяльності викривачів, права та гарантії їх захисту, визначені Законом України «Про запобігання корупції (12.08.2020);
 - про вимоги антикорупційного законодавств щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів (01.10.2020);
 - про подання декларацій особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та обмеження після припинення діяльності (06.11.2020);
 - про вимоги чинного законодавства щодо повідомлення про суттєві зміни у майновому стані (28.12.2020).
Для проведення профілактичної роботи щодо роз’яснень вимог антикорупційного законодавства були виготовлені наступні інформаційні матеріали (витяги із чинного законодавства), з якими працівники Служби були ознайомлені під розпис:

 - вимоги чинного антикорупційного законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів;
 - основні вимоги Закону України «Про звернення громадян».

До п. 3.3. З метою недопущення виникнення реального, потенційного конфлікту інтересів в Службі брав участь у підготовці 5 проектів нормативно-правових актів , що впродовж 2020 року видавались Службою. Випадків виявлення конфлікту інтересів в ССД ОДА впродовж минулого року не зафіксовано.

До п.п. 4, 5. Питання заповнення декларацій працівниками Служби обговорювалось на апаратних нарадах 20.01.2020, 05.03.2020 та 06.11.2020, також за особистим зверненням з даних питань надавались індивідуальні консультації. Всіма посадовими особами Служби, уповноваженими на виконання функцій держави у терміні визначені чинним законодавством (до 01.04.2020) були своєчасно подані електронні декларації до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.
До п.п. 6-10. За результатами 2020 року фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень посадовими особами Служби виявлено не було. Повідомлення (в тому числі анонімні), скарги, заяви від викривачів та інших громадян щодо корупційних чи пов’язаних з корупцією правопорушень (зокрема правил порушення етичної поведінки) вчинених працівниками Служби в межах наданих повноважень, на офіційний сайт або телефонні лінії Служби протягом звітного періоду не надходили. За вчинення корупційних правопорушень працівники Служби впродовж 2020 року до відповідальності не притягувались.
До п. 11.
Впродовж звітного періоду брав участь у проведенні антикорупційних навчань з 24.07.2020 по 27.07.2020 та 02.09.2020 за короткостроковою програмою «Забезпечення ефективності та протидії проявам корупції на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування» в Центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, м. Чернігів.
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