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Відповідно до вимог чинного законодавства на служби у справах дітей (далі - Служби) покладені функції стосовно здійснення соціально-правового захисту дітей, дотримання їх прав, свобод та інтересів.

Особливої актуальності ці питання набувають в умовах проведення децентралізації. Зокрема, з більш як 160 тис. дітей, у регіоні, біля 62 тис. (або 38%) мешкають на території 45 сільських, селищних, міських територіальних громад.
У структурах райдержадміністрацій, виконкомів рад органів місцевого самоврядування функціонує 53 служби  у справах дітей (далі – ССД).

Мережа ССД розширюється за рахунок їх створення у складі виконавчих органів сільських, селищних, міських рад об’єднаних територіальних громад. Їх кількість на початок року налічує 27 одиниць (включаючи служби у справах дітей виконкомів міст обласного значення), 7 з яких утворені протягом 2019 року. Станом на 20.02.2020 – 29 одиниць. 
Такі структурні підрозділи діють на території 60% об’єднаних територіальних громад області (в 27 з 45 ОТГ). На початок 2019 року, зазначений показник складав 54,0% (у 20 із 37 ОТГ), або на 6,0% менше.

В 43 об’єднаних територіальних громадах (без урахування виконавчих органів Ніжинської та Новгород-Сіверської міських рад), чисельність працівників ССД згідно законодавства має становити 70 осіб. Але ССД створені лише в складі 25 виконавчих органів ОТГ. (Таблиця 1). При  39 необхідних штатних посад в створених ССД ОТГ введено 43, при цьому 3 посади фахівців з соціальної роботи (2 працівника в ССД Височанської сільської ради та 1 - в ССД Остерської міської ради), з яких фактично працюючих тільки 26. (Таблиця 2).

Чисельність працівників служб у справах дітей райдержадміністрацій, міст обласного значення та районних у місті Чернігові рад відповідно вимог законодавства має становити 127 осіб. Згідно штатних розписів введено 90 посад, при цьому на працівників трьох служб у справах дітей покладені додаткові повноваження: 2 - з питань сім’ї та молоді (Корюківський та Семенівський райони) та 1 фахівець з соціальної роботи (м. Новгород-Сіверський). Фактично працює лише 81 особа. (Таблиця 3). 

	Рівень служби у справах дітей
	Кількість ССД
	Відповідно до вимог законодавства
	Кількість фактично працюючих
	% до вимог законодавства

	РДА, виконкомів міст обласного значення, районних у місті Чернігові рад 
	27
	127
	81
	63,8%

	Виконкомів міських, сільських, селищних рад ОТГ 
	25
	39
	26
	66,7%


Проблемним питанням є також відсутність у Службах власного транспорту (за виключенням служб у справах дітей Деснянської та Новозаводської районних у місті рад), що ускладнює оперативне реагування на повідомлення про вчинення насильства щодо дітей, залишення дітей без батьківського піклування, тощо.
Службою у справах дітей облдержадміністрації проводиться робота щодо поступового підключення новостворених Служб до ресурсів Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти».

Станом на 31.12.2019 року таке програмне забезпечення встановлено у 6 Службах (Носівської, Менської, Ічнянської міських рад, Любецької, Коропської селищних та Вертіївської сільської рад), на стадії завершення до створення комплексної системи захисту інформації 5 служб у справах дітей (Остерської міської, Кіптівської та Лосинівської селищної, Іванівської, Плисківської сільських рад).

У 12 Службах (Новобасанської, Височанської, Комарівської, Мринської сільських, Линовицької, Малодівицької, Олишівської, Михайло-Коцюбинської, Гончарівської, Деснянської, Варвинської селищних, Батуринської міської рад), з яких 7 діють більше 1 року (Мринська, Батуринська, Височанська, Комарівська, Малодівицька, Линовицька, Варвинська) умови для встановлення ЄІАС «Діти» відсутні, що унеможливлює виконання покладених на них законодавством повноважень у повному обсязі.
З цього питання на голів об’єднаних територіальних громад надсилався лист облдержадміністрації від 05.04.2019 № 04-04/5108. Проте, вимоги законодавства до цього часу не виконані.
Для забезпечення фінансовими ресурсами заходів з реалізації державної політики у сфері захисту прав дітей, в області прийняті та реалізуються:

- обласна програма попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, затверджена рішенням сьомої сесії сьомого скликання обласної ради від 20.12.2016 № 11-7/ VII;


 - 35 місцевих програм, заходи яких спрямовані на реалізацію державної політики з питань дітей та їх соціальний захист (КЕКВ 9102). Слід зауважити, що 10 програм – діють в об’єднаних територіальних громадах (Батуринській, Носівській, Сновській, Коропській, М.-Коцюбинській, Іванівській, Новобасанській, Височанській та Варвинській).

На заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту в місцевих бюджетах усіх рівнів на 2019 рік було затверджено
1668894,00 грн., з яких профінансовано впродовж минулого року
557855,08 грн (або 33,4%).
У 4 ОТГ такі програми відсутні (Остерська міська, Линовицька, Гончарівська та Олишівська селищні ради), у 3 місцевих громадах (Вертіївська, Лосинівська та Мринська) програми затверджені без фінансування. Відсутність відповідних програм та їх належного фінансового забезпечення, є загрозливою та унеможливлює ефективну реалізацію державної політики щодо захисту дітей, на цих територіях.

Найбільш актуальним питанням сьогодення є профілактика бездоглядності та безпритульності дітей, безпека їх життя та здоров’я.

Станом на 01.01.2020 на обліку Служб налічувалось 1176 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах та виховуються у 561 сім’ї. Завдяки зростанню мережі ССД, у січні-грудні 2019 року порівняно з аналогічним періодом 2018 року спостерігається активізація роботи з профілактики небезпечних явищ у дитячому середовищі. 
Так, збільшилась на 26,3% кількість спільних з правоохоронними органами профілактичних рейдів (з 1233 до 1557), на 20,4% перевірок умов проживання дітей у сім’ях, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків (з 2734 до 3293), на 25,4% зросла чисельність батьків, яких було попереджено про відповідальність за неналежне ставлення до виховання дітей (з 962 до 1206).
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1. кількість профілактичних рейдів;

2. кількість перевірок умов проживання;

3. кількість батьків, з якими проведені профілактичні бесіди.
За результатами проведення цих заходів виявлено 266 дітей, які потребували посиленої уваги відповідних органів та служб, що на 3,5 % більше (за 2018 року – 257), вилучено із несприятливого для життєдіяльності середовища 171 дитину проти 114 (або на 50 % більше), виявлено 44 дитини, які на початок навчального року не приступили до навчання в закладах освіти, що більше на 15,7% (у 2018 році - 38).

Окрім цього, на 19,2 % зросла чисельність батьків, яких було попереджено про відповідальність за неналежне ставлення до виховання дітей (з 1259 до 1501).
Також за підсумками 2019 року на облік Служб взято 328 дитини, з яких: 285 дітей, батьки або особи, які їх замінюють, ухиляються від виконання своїх обов’язків, 9 –систематично самовільно залишають місце постійного проживання (у тому числі, 34 які зазнали жорстокого поводження).
Слід зазначити, що Службами організовано розгляд та прийняття органами опіки та піклування 2699 рішень з питань соціально-правового захисту, з яких щодо:

 - захисту житлових та майнових прав 612 дітей;


 - визначення місця проживання 125 дітей;

 - участі одного з батьків у вихованні 131 дітей;

 - стану виконання батьками батьківських обов’язків стосовно 483 дітей.
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СОЦІАЛЬНО - ПРАВОВИЙ ЗАХИСТ ДІТЕЙ У СІЧНІ-ГРУДНІ 2019


Серед нових завдань, що поставлені керівництвом держави перед місцевими органами виконавчої влади та місцевого самоврядування є реформування системи інституційного догляду та виховання дітей, в числі основних учасників цього процесу є служби у справах дітей обласної, районних державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 9 серпня 2017 р. № 526-р «Про Національну стратегію реформування системи інституційного догляду та виховання дітей на 2017-2026 роки та план заходів з реалізації її І етапу», розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 11.01.2019 № 8 в області затверджено Регіональний план реформування системи інституційного догляду та виховання дітей в Чернігівській області на 2019-2026 роки (Регіональний план).

Для практичного втілення завдань державної політики щодо реформування системи інтернатних закладів, у регіоні за сприяння Світового банку реалізується проект «Модернізація соціальної підтримки населення України», у рамках якого з травня 2018 року відповідно до договору між Міністерством соціальної політики України та Консорціумом «Соціальні інвестиції» (Консультант) області надається консультаційна допомога.

Наразі, командою Консультанта у співпраці з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування області, керівниками інтернатних установ було підготовлено проекти планів трансформації Прилуцького обласного будинку дитини «Надія», та Сновської загальноосвітньої школи-інтернату, а також закриття Батуринської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату.
План закриття Батуринської спеціальної загальноосвітньої школи-інтернату затверджено 15 січня 2020 року (у березні 2020 року на сесію обласної ради планується винесення рішення про закриття закладу).
Важливим напрямком здійснення соціально-правового захисту дітей є участь працівників Служб у судових засіданнях з розгляду цивільних та кримінальних справ, що стосуються малолітніх чи неповнолітніх дітей. З початку поточного року взято участь у 1303 засіданнях, що зачіпали інтереси 1014 дітей.
З квітня минулого року Службами проводиться робота з надання внутрішньо-переміщеним дітям статусу дитини, постраждалої внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. На 25.02.2020 такий статус отримали 309 осіб.

Для надання дітям, які опинились у складних життєвих обставинах поглибленої психологічної, педагогічної, соціальної, медичної та правової допомоги, здійснення їх психолого-педагогічної корекції та реабілітації в області діє три Центри соціально-психологічної реабілітації дітей, що підпорядковані Службі у справах дітей обласної державної адміністрації.

Анонімна психологічна допомога дітям та їх батькам забезпечується психологічною службою «Телефон довіри» Чернігівського центру соціально-психологічної реабілітації дітей. З початку п.р. до неї звернулося 219 осіб, які отримали необхідну консультацію психологів. З початку функціонування психологічної служби (з 01.01.2017), надано 991 консультацію.

Координація роботи з питань соціально-правового захисту дітей на регіональному та місцевих рівнях забезпечується через діяльність координаційних рад у справах дітей, що створені при обласній, районних державних адміністраціях, органах місцевого самоврядування області. 

З початку поточного року на засіданнях координаційних рад усіх рівнів було розглянуто 218 питань міжвідомчого характеру з актуальних питань реалізації державної політики у сфері охорони дитинства, за результатами яких приймались відповідні рішення.

Забезпечення права дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, на виховання та розвиток у сімейному оточенні, реалізується через розвиток сімейних форм виховання. 
За минулий рік в області статус дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, отримало 300 осіб. До сімейних форм виховання всього було влаштовано 323 дитини (48 – усиновлено, 194 – під опіку, піклування, 68 – у прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу, 5 – тимчасово у сім’ї родичів, знайомих, 8 – повернуто у біологічну сім’ю), що на 7,7% більше у порівнянні з кількістю дітей, які протягом 2019 посиротіли.

Всього у регіоні нараховується 2030 дітей такої категорії, з яких 92,0% охоплено сімейними формами виховання. (Таблиця 4).
У сім’ях опікунів, піклувальників проживало 1357 дітей (або 66,8% від їх загальної кількості). 

З 2030 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, згідно з вимогами чинного законодавства мають підстави для усиновлення 600 осіб (або 29,6% від їх загальної кількості).
Зберігається позитивна тенденція збільшення кількості дітей, усиновлених українцями у порівнянні з іноземцями. Громадянами України упродовж 2019 року усиновлено 38 дітей, іноземцями – 10.
В області сформована база потенційних кандидатів в усиновителі, яка налічує 21 подружню пару та особу.
Водночас на території регіону розвиваються такі форми сімейного виховання дітей, як прийомні сім’ї (ПС) та дитячі будинки сімейного типу (ДБСТ).
З кожним роком зростає кількість вихованців у ПС та ДБСТ. На кінець 2019 року у регіоні налічувалось 198 ПС та 27 ДБСТ, в яких виховувалось 511 дітей (ДБСТ – 181 вихованців, ПС – 330 – прийомних дітей), що на 2,4% більше у порівнянні з кінцем 2018 року (499 осіб). Частка дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які знайшли прихисток в ПС, ДБСТ складає 25,2% від загальної кількості таких дітей.
За результатами 2019 року у регіоні створено 21 ПС та 2 ДБСТ, всього влаштовано 68 дітей, що на 9,7% перевищило прогнозовані показники на 2019 рік (62 дітей) (Таблиця 5). 
Всього за звітний період припинили функціонування 15 ПС та 1 ДБСТ, 2 ПС переведені в статус ДБСТ, 2 ДБСТ переведені в статус ПС. Всього вибуло 56 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 4 особи - у зв’язку з досягненням повноліттям та 2 особи по досягненню 23 річного віку, 27 - навчанням на повному державному забезпеченні, 6 - закінченням навчання, 6 - усиновленням; 4 – оформлена опіка родичів, 2 - за згодою сторін, 4 – переїзд, 1 - одруженням.

Цілеспрямована діяльність щодо влаштування дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у сімейні форми виховання дозволила зменшити кількість таких дітей в закладах інституційного догляду та виховання дітей області на 6,7% (з 119 у 2019 до 111 осіб у 2020 році).
На особливому контролі перебуває питання забезпечення житлових та майнових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.

На обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, в області перебувало 236 таких дітей (віком від 16 до 18 років), з них 133 особи взяті на цей облік впродовж минулого року.
Вживаються заходи щодо збереження житла, в якому проживали діти до їх влаштування у прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу, сім’ї опікунів, піклувальників, державні навчально-виховні заклади. За результатами 2019 року з метою збереження житла за дітьми цієї категорії, службами у справах дітей області підготовлено та направлено 115 охоронних листів, встановлено опіку над житлом 26 таких дітей.

Службами у справах дітей області спільно з органами юстиції організовується робота щодо набуття дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, права спадщини за законом та заповітом. Так, у 2019 році проведена робота щодо передачі у власність житла 7 особам.

Впродовж 2019 року органами опіки та піклування розглянуто 984 заяви про надання дозволів на вчинення правочинів щодо відчуження або набуття житла та майна дітей, у 11 випадках відмовлено у наданні дозволів стосовно 15 дітей.

За рахунок коштів Субвенції з державного бюджету:

 - придбано приміщення для створення 1 дитячого будинку сімейного типу (вартістю 4,66 млн.грн), у м. Чернігові, в який у 07.02.2020 влаштовано 6 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та 4 власних дітей батьків-вихователів.

 - 54 особам з числа таких дітей призначені компенсації для придбання житла на суму 20,5 млн.грн.
За підсумками минулого року у регіоні житлові приміщення всього отримали 25 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб та громадян з їх числа:

 - 3 – за рахунок коштів місцевих бюджетів (Бахмацький район, Срібнянська селищна рада, Іванівська сільська рада) спрямовано 504,753 тис.грн;

 - 3 – отримали житло з фонду соціального призначення у м. Чернігові (без зняття з квартирної черги);
 - 5 - за рахунок коштів субвенції з державного бюджету наданої у 2018 році у новобудові у м. Чернігові (з державного бюджету спрямовано 2512,061 тис.грн. з Чернігівського міського бюджету – 150,000 тис. грн.);

 - 14 – реалізували призначену компенсацію з державного бюджету надану у 2019 році (Коропський р-н – 2, Корюківський р-н– 5, Сосницький
р-н – 1, Борзнянський р-н – 1, м. Прилуки – 1, Городнянський р-н – 1, Ніжинський р-н – 1, Ріпкинський р-н – 1, Куликівський р-н – 1), укладено договорів купівлі-продажу житла на загальну суму 5,2 млн.грн.
Значна увага приділяється підвищенню рівня знань та професійної компетенції посадових осіб служб у справах дітей районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування, педагогічних працівників  центрів соціально-психологічної реабілітацїі дітей.
З метою покращення професійних знань працівників служб у справах дітей райдержадміністрацій, Ніжинської, Новгород-Сіверської, Носівської, Прилуцької міських рад, Деснянської, Новозаводської районних у м. Чернігові рад, об’єднаних територіальних громад організовано проведення навчальних семінарів з питань:

 - 23-24.05.2019 - «Захист прав дітей в умовах децентралізації влади»;

 - 28.08.2019 - «Здійснення соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, реалізація їх прав на влаштування у сімейні форми виховання»;

 - 29.08.2019 - «Організація роботи з попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, профілактики соціального сирітства».

Окрім цього, у співпраці з Чернігівським центром перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, ГО «Чернігівський громадський комітет захисту прав людини», ГО «МАРТ» забезпечувала проведення семінарів на теми:

 
 - 20.03.19 - «Запобігання та протидія домашньому насильству; Виявлення та перенаправлення осіб, які постраждали від домашнього насильства»;
- 28-29.03.19 - «Основні напрями діяльності органів місцевого самоврядування щодо захисту прав та законних інтересів дітей»;
-  15.07.19 - «Права дитини у Чернігівській області: виклики та шляхи їх подолання».

Проведено також 2 семінари для педагогічних працівників центрів соціально-психологічної реабілітацїі дітей «Практичні аспекти діагностики та надання допомоги дітям, які постраждали від жорстокого поводження», «Сучасні практики соціально-психологічної реабілітації дітей у закладах соціального захисту»
Участь у перелічених заходах взяли 135 посадових осіб служб у справах дітей (у т.ч. 15 з отриманням сертифікату про підвищення кваліфікації) та 20 працівників центрів соціально-психологічної реабілітації дітей.
Також, питання охорони дитинства, організації роботи з попередження дитячої бездоглядності, протидії жорстокому поводженню щодо дітей, висвітлювались у ході робочих зустрічей з питань протидії торгівлі людьми з керівництвом та посадовими особами рад об’єднаних територіальних громад, які проводились  протягом січня-березня у рамках проекту, що реалізувався  Чернігівським громадським комітетом захисту прав людини «Впровадження Національного механізму взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії людьми, в тому числі дітьми в Чернігівській області».
Окрім цього, представниками Служби у справах дітей облдержадміністрації висвітлювались питання захисту прав та інтересів дітей у ході 4 короткострокових тематичних семінарів на базі Чернігівського центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування.

З метою надання практичної допомоги працівникам місцевих служб у справах дітей підготовлено методичні рекомендації з питань:

 - протидії домашньому насильству та жорстокому поводженню щодо дітей ( у 2 частинах);

 - усиновлення дітей;

 - соціально-правового захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.

Для активізації процесів національного усиновлення, виявлення дітей, батьки яких не виконують свої батьківські обов’язки, дітей, які зазнають насильства та жорстокого поводження, інформування дітей про основні положення Конвенції ООН про права дитини, контактні дані органів і служб, які опікуються проблемами дітей, забезпечено виготовлення:

 - буклетів: «День спільних дій в інтересах дітей» (з нагоди 30-річчя від дня підписання Конвенції ООН про права дитини) та «Довідник усиновлювача»;

- наклейок «Допоможіть дитині».

Діяльність щодо здійснення соціального захисту дітей постійно висвітлювалась у теле та радіо ефірах Чернігівської регіональної філії «UA: Чернігів Національної суспільної телерадіокомпанії України» .

З метою координації діяльності органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади, структурних підрозділів обласної державної адміністрації з питань соціально-правового захисту дітей, у відповідності до плану роботи ініціювала та забезпечувала організацію:

- 4 засідань координаційної ради у справах дітей при обласній державній адміністрації (у режимі відеоконференцзв’язку з районними державними адміністраціями, органами місцевого самоврядування);

 - 5 засідань обласної робочої групи з координації та контролю за реалізацією заходів із виконання проєкту «Модернізація системи соціальної підтримки населення України»;

 - 3 нарад щодо конкретних проблемних ситуацій у яких опинились малолітні діти, що потребували вирішення;

 - 4 засідань за круглим столом з питань розвитку сімейних форм виховання, захисту прав дитини в умовах децентралізації, надання допомоги дітям, підтримки національного усиновлення, надання допомоги дітям, батьки яких страждають на психічні захворювання (ще одне засідання на тему взаємодії органів державної влади та інститутів громадянського суспільства заплановано на 15.11.19);

 - проведення робочої наради та робочої зустрічі у рамках виконання проєкту «Модернізація системи соціальної підтримки населення України».

Організовано підготовку проектів листів та доручень керівництва обласної державної адміністрації на адресу керівників районних державних адміністрацій та місцевих рад, зокрема щодо :
· запобігання нещасним випадкам серед дітей, профілактики випадків залишення дітей в умовах, які загрожують їх життю та здоров’ю:

- доручення голови обласної державної адміністрації від 07.03.2019 
№ 02-11/1454 щодо посилення інформаційно-роз`яснювальної роботи серед батьків та дітей про правила безпеки в побуті, на дозвіллі та відпочинку, роз’яснення порядку дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій, правил надання долікарняної допомоги, щорічного проведення перевірок дотримання правил пожежної безпеки у сім’ях, які перебувають у складних життєвих обставинах, усунення умов, які загрожують життю та здоров’ю дітей;

- листа в.о. голови облдержадміністрації від 01.10.2019 № 02-06/5339 щодо запобігання нещасним випадкам серед дітей через переохолодження у осінньо-зимовий період, на виконання якого станом на 01.11.2019 року посадовими особами органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування  було відвідано 1434 багатодітних родин, а також сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах (в них, 3253 дітей). За результатами обстежень умов проживання надано допомогу: 145 сім’ям – продуктами харчування; 652 – одягом та взуттям; 51 – паливом. Виплачено фінансову допомогу  – 112 родинам. Через наявність умов, що загрожують життю та здоров’ю, до закладів охорони здоров’я  поміщено 13 дітей,  до центрів соціально-психологічної реабілітації дітей – 11, сімей патронатних вихователів – 4, сімей родичів та знайомих – 1 дитину;

· доручення в.о. голови обласної державної адміністрації від 29.08.2019 № 02-11/4738 щодо організації на території області профілактичного рейду «Урок» для виявлення дітей, які на початок навчального року не приступили до навчання, в результаті якого повернуто на навчання 31 дитину шкільного віку.
Загалом на адресу керівників районних державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування підготовлено та направлено 9 листів та доручень керівництва обласної державної адміністрації з актуальних питань соціально-правового захисту дітей.
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Основні напрями роботи 

служб у справах дітей області



безпосереднє ведення справ дітей-які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, включаючи контроль за умовами їх проживання та виховання

надання дітям статусів «дітей-сиріт», «дітей, позбавлених батьківського піклування»

реагування на випадки неналежного виконання батьками обов’язків щодо дітей та жорстокого поводження з ними

захист прав дітей у судових засіданнях при розгляді справ за участі дітей

розв’язання спорів між батьками щодо виховання, проживання, реєстрації дітей



здійснення контролю за цільовим витрачанням аліментів на дітей

підтвердження місця проживання дітей для її тимчасового виїзду за кордон з одним із батьків



ведення обліку дітей, які можуть бути усиновлені, громадян, які бажають усиновити дитину, інформування, знайомство та встановлення контакту батьків з дітьми, підготовка документів для подання до суду, здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей

підбір та влаштування дітей у родини опікунів, піклувальників, прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу, здійснення подальшого контролю за умовами їх утримання, навчання, виховання

влаштування дітей у центри соціально-психологічної реабілітації дітей, у сім’ї патронатних вихователів

здійснення контролю за умовами утримання і виховання дітей у закладах для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, спеціальних установах і закладах соціального захисту

ведення обліку дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах

захист прав дітей при відчуженні/набутті майні чи житла, в тому числі дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування

надання статусу дитини,     постраждалої від воєнних дій та збройних конфліктів

участь у реформуванні системи інституційного догляду та виховання дітей

заходи адміністративного впливу до фізичних та юридичних осіб, у разі невиконання рішень органів опіки та піклування
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визначення місця проживання  125 дітей

захисту житлових та майнових прав 612 дітей



участі одного з батьків у вихованні 131 дітей

Організовано розгляд та прийняття органами опіки та піклування 2699 рішень з питань соціально-правового захисту

стану виконання батьками батьківських обов’язків стосовно 483 дітей







СОЦІАЛЬНО - ПРАВОВИЙ ЗАХИСТ ДІТЕЙ У СІЧНІ-ГРУДНІ 2019
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