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Про забезпечення
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб

з їх числа впродовж 2016-2020 років житлом та створення дитячих будинків сімейного типу
Одним з пріоритетних напрямків у діяльності місцевих органів влади в області є забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

Зокрема, з державного бюджету на цю мету протягом останніх чотирьох років було спрямовано 67833,781 тис.грн субвенції, співфінансування з місцевих бюджетів склало 287,958 тис.грн, з інших джерел, не заборонених чинним законодавством - 270,818 тис.грн., що дало можливість забезпечити житлом 101 особу.
На даний час проводиться робота стосовно пошуку житла для 80 осіб, для подальшої купівлі його за рахунок грошової компенсації.
Планується, що у наступному році для придбання житла область отримає з державного бюджету близько 31 млн.грн.

Не перебувають осторонь вирішення цих питань і місцеві громади, завдяки яким з 2016 року отримали житло 34 особи (з місцевих бюджетів обсяг видатків склав 2055,638 тис.грн для купівлі 21 житла та 13 забезпечені приміщеннями з власних житлових фондів).
Крім того, 13298,185 тис.грн субвенції з державного бюджету були спрямовані на придбання житлових об’єктів для створення 5 дитячих будинків сімейного типу
(м. Чернігів – 3, м. Новгород-Сіверський та Чернігівський район – по 1), в яких впродовж 2018-2020 років знайшли нових батьків 39 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Служба у справах дітей Чернігівської облдержадміністрації
