З метою виявлення дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, залишились без піклування батьків, бездоглядних та безпритульних дітей службами у справах дітей області спільно із представниками органів освіти, охорони здоров’я, внутрішніх справ, центрів соціальних служб проводились профілактичні рейди «Вокзал», «Діти вулиці».
Впродовж 2021 року проведено 1581 профілактичний рейд «Вокзал», «Діти вулиці», під час яких виявлено – 533 дитини, які потребували уваги відповідних органів та служб; обстежено умови проживання та виховання дітей у 4252 сім’ях; ініційовано притягнення до адміністративної відповідальності 321 батьків; вилучено 103 дитини, з яких: 61 влаштовано в ЦСПРД і в сім’ї патронатних вихователів, 16 - в заклади охорони здоров’я, 7 - повернено до навчальних закладів та 19 – в рідну сім’ю.
Наступним напрямком роботи, спрямованої на попередження дитячої бездоглядності та безпритульності, є виявлення та здійснення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.
Станом на 01.01.2022 на вищезазначеному обліку нараховувалось 1319 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах та виховуються у 619 сім’ях, з яких, з причин:
- 1178 – проживання в сім’ї, у якій батьки або особи, які їх замінюють, ухиляються від виконання своїх обов’язків з виховання дитини;
- 61  – скоєння фізичного, психологічного, сексуального, економічного насильства над дитиною, жорстоке поводження з нею або загроза його вчинення;
 - 4 – безпритульності;
 - 2 – перебування у конфлікті із законом;
· 74 - обставин стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф, воєнних дій чи збройних конфліктів.
Впродовж 2021  року на облік взято 399 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, з яких: 330 – з підстави проживання в сім’ї, де батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків; 2 – з причини перебування у конфлікті з законом; 36 – у зв’язку зі скоєнням над ними фізичного, психологічного, сексуального, економічного насильства, жорстокого поводження або загрози його вчинення; 31 - обставини стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф, воєнних дій чи збройних конфліктів.


