Довідка
про Центр соціально-психологічної реабілітації дітей Служби у справах дітей Чернігівської обласної державної адміністрації

Станом на 11.01.2022 року
Центр соціально-психологічної реабілітації дітей (далі – Центр) розпочав свою роботу з 2006 року.

Центр – заклад соціального захисту для тривалого перебування дітей віком від 3 до 18 років, розрахований на 50 дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, надання їм комплексної соціальної, психологічної, педагогічної , медичної, правової та інших видів допомоги.

З 2019 року посаду директора обіймає Лукашенко Олена Григорівна, має педагогічний стаж 17 років, у 2021 році пройшла атестацію та підтвердила відповідність займаній посаді.

За час існування Центр надав допомогу майже 2,5 тисячам дітей та їх сім’ям. У Центрі перебували діти із сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, які  з різних причин залишилися без батьківського піклування та які зазнали будь-яких форм насильства.

 Протягом 2021 року у закладі соціальні послуги отримало 84 дітей, влаштовано 64 дитини, вибуло 54, з них влаштовано: 

- на навчання до професійно-технічних закладів – 6;

- під опіку – 3;

- у дитячий будинок сімейного типу – 7;

- у прийомну сім’ю – 2;

- у патронатну сім’ю – 1;
- у сім’ю родичів – 1;

- до інтернатного закладу – 1;

- повернуто у біологічну сім’ю – 33;

Функціонувало 5 дитячих груп, в яких педагогічні працівники організовували виховну роботу відповідно до вікових особливостей та індивідуальних  можливостей і якостей вихованців за напрямками, визначеними програмою дошкільної освіти «Я у світі» (3-6 років), програмою Центру «Виховуємо всебічно розвинену особистість» (7-18 років).

На даний час у Центрі перебуває 29 вихованців, з яких 6 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Для розвитку індивідуальних потреб кожної дитини, сприянню їх  творчому та розумовому розвитку  у Центрі працювали гуртки з різних напрямків. 

Стабільну роботу забезпечували 44 працівники Центру, які здійснювали свою роботу відповідно до річного плану, спрямовану на вирішення основних завдань: створення умов для навчання, виховання, розвитку та реалізації кожної  дитини, здійснення соціального захисту.
Навчально-виховний процес забезпечували 18 педагогічних працівників, у тому числі 3 практичних психологи. 
Проведено 5 засідань педагогічної ради, з них всі протокольно у зв’язку із продовженням карантинних заходів у країні, на яких висвітлювались актуальні питання: результати виховної та корекційно-розвивальної роботи, підготовка до обласного конкурсу «Кращий вихователь року» у режимі он-лайн, проведення атестації педагогічних працівників Центру у 2020-2021 навчальному році та проходження курсів підвищення кваліфікації, профілактика шкідливих звичок серед вихованців та профілактика самовільного залишення вихованцями закладу, тощо. 
Працювали два методичні об’єднання: вихователів (проблема: Гендерне виховання - нагальна потреба сучасної освітньої системи) та практичних психологів (проблема: Психологічна допомога дитині у психотравмуючих ситуаціях), робота у яких сприяла підвищенню фахової майстерності кожного педагога, розвитку творчого потенціалу, вивченню передового досвіду. 

Проведено 160 відкритих  занять, на яких  вихователі, практичні психологи та музичний керівник мали можливість обмінятися досвідом роботи та поділитися напрацюваннями. 

Практичними психологами надавались постійні консультації батькам та особам, які їх замінюють, для покращення сімейно-родинних стосунків.

Протягом року адміністрація вивчала стан напрямків виховної роботи (морально-етичне виховання, трудове виховання та профорієнтація), систему роботи вихователів, які проходили атестацію у 2021 році. 
На потреби Центру у 2021 році з обласного бюджету було використано на:

- харчування 737 782,89 грн.;

- заробітну плату 5 138 600,00 грн.;

- нарахування  1 128 440,00 грн.;

- енергоносії 419 928,75 грн.;

- придбання, оплату послуг, навчання, страхування, проведення поточних ремонтів 543 238,66 грн.

У 2021 році проведено ряд робіт щодо покращення умов проживання та виховання дітей.  За кошти обласного бюджету частково відремонтовано систему теплопостачання та водопостачання, придбано матеріали для ремонту коридору та спортивної зали. Залучались і спонсорські кошти та кошти  благодійних організацій: проведено ремонт коридору (1 та 2 поверхи), спортивної зали, замінено у всіх групах ковдри, придбано електричну плиту та тістоміс для харчоблоку, замінено 2 водонагрівачі, прасувальний прес, на роздаточній харчоблоку встановлено нові столи, майже повністю замінено меблі у їдальні (столи для старших дітей та стільці для старших і дошкільнят), у саду встановлено дитячу карусель, пісочницю, садову гойдалку, власними силами проведено поточний ремонт ізолятора, карантину та кімнат виховних груп дівчат та хлопців.
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Проте є ряд нагальних проблем, які потребують термінового вирішення: 

- реконструкція, капітальний ремонт та утеплення фасаду,  на що необхідно за попередньою кошторисною документацією більше 6 млн. грн.;

- капітальний ремонт силових мереж та мереж освітлення будівлі, на що необхідно за попередньою кошторисною документацією більше 0,8 млн. грн.;

- придбання мікроавтобусу пасажирського, на що необхідно більше 1 млн. грн.;
- поточний ремонт кімнат для дівчат із заміною застарілих меблів, на що за попередніми підрахунками необхідно біля 0,2 млн. грн. (планується частково залучити кошти благодійних та спонсорських організацій). 
